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    عنوان درس:

 
تاریخ 
وزمان 
 جلسه

 هدف کلی جلسه
 اهداف ویژه رفتاري

عاطفی، )براساس سه حيطه اهداف آموزشی: شناختی، 
 حرکتی(-روان

 تعيين رفتار ورودي
 نحوه ارزشيابی آن

 روش تدریس 
 )عنوان و چگونگی اجرا(

 وسایل آموزشی
 شيوه ارزشيابی

 درصد روش

1 

با ابزار  ییآشنا

 یجراح
 علم متلولوژی را تعریف کند.-1

انواع آلیاژهای مورد استفاده در ساخت ابزار را -2

 بشناسد.

 کاری ابزار را بشناسد.انواع پرداخت -3

 تقسیم بندی ابزار را انجام دهد.-4

 انواع ابزار جداکننده و برنده تیز را بشناسد.-5

 کاربرد ابزار جداکننده و برنده تیز را بداند.-6

 

درباره پرسش 

مباحث مرتبط 

تدریس شده از ترم 

قبلی در واحد عملی 

عملکرد فرد سیار و 

اسکراب جهت 

 یادآوری

)تدریس مبحث از کتاب سخنرانی -1

 رفرنس(

در پایان هر پرسش و پاسخ )-2

مبحث کوتاه پرسیدن مجدد سوال 

جهت دریافت بازخورد و همچنین 

دادن زمان برای شنیدن سوالات 

 دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پوینتپاور-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

 
 فرم طرح درس
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2 

آشنایی با اعضای -

 تیم جراحی
 اعضای تیم استریل و غیر استریل را بشناسد.

 دهد.وظایف اعضای استریل را به تفکیک شرح -2

 وظایف اعضای غیر استریل را به تفکیک شرح دهد. -3

 ویژگی های فرد سیار را نام ببرد.-4

 ویژگی های فرد اسکراب را نام ببرد. -5

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

 سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب-1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

3 

ادامه آشنایی با 

 ابزار جراحی

 و برنده کند را بشناسد.انواع ابزار جداکننده -1

 کاربرد ابزار جداکننده و برنده کند را بداند.-2

 انواع ابزار دبالکینگ را بشناسد.-3

 کاربرد ابزار دبالکینگ را بداند.-4

انواع ابزار نگهدارنده و گیرنده )فورسپس و پنس( را -5

 بشناسد.

کاربرد ابزار نگهدارنده و گیرنده )فورسپس و پنس( را -6

 بداند.

 انواع ابزار کلمپ ها و مسدودکننده ها را بشناسد.-7

 کاربرد ابزار کلمپ ها و مسدودکننده ها را بداند.-8

 انواع ابزار رترکتورها و اکسپوزدهنده را بشناسد.-7

 کاربرد ابزار رترکتورها و اکسپوزدهنده را بداند-8

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 انشجویان( سوالات د

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-
 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

4 

ادامه آشنایی با 

 ابزار جراحی

 انواع سوزنگیرها را بشناسد.-1

 کاربرد انواع سوزنگیر را بداند.-2

 انواع استاپلرها را بشناسد.-3

 کاربرد انواع استاپلر را بداند.-4

انواع ابزار دید دهنده )اسپکولوم و اندوسکوپها( را -5

 بشناسد.

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 آزمون دوره ای-

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20
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)اسپکولوم و اندوسکوپها( را کاربرد ابزار دیددهنده -6

 بداند.

 انواع ابزار آسپیراسیون و شستشودهنده را بشناسد.-7

 کاربرد ابزار آسپیراسیون و شستشودهنده را بداند-8

 را بشناسد. و پروب لاتوریدانواع ابزار -9

 را بداند و پروب لاتوریدکاربرد ابزار -10

 را بشناسد.ی ریابزار اندازه گانواع ابزار -11

 را بداند.ی ریابزار اندازه گکاربرد ابزار -12

 میکروسرجری را بشناسد.ابزار ابزار -13

 را بداند. کاربرد و ویژگی های ابزار میکروسرجری-14

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 کتاب-
 

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

5 

آشنایی با 

تجهیزات 

 الکتروسرجری

 اصول کلی الکتروسرجری را توضیح دهد.-1

 اجزای الکتروسرجری مونوپلار را بشناسد.-2

مراقبت های ایمنی در کار با الکتروسرجری مونوپلار -3

 را بداند.

اصول کار منعقدکننده پرتوی آرگون را توضیح  -4

 دهد.

مراقبت های ایمنی منعقدکننده پرتوی آرگون را -5

 بداند.

 ی الکتروسرجری بای پولار را بشناسد.اجزا-6

مراقبت های ایمنی در کار با الکتروسرجری بای -7

 پولاررا بداند.

 اصول کار کوبلاسیون را توضیح دهد. -8

 مراقبت های ایمنی در کار با کوبلاسیون را بداند.-9

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

6 

آشنایی با لیزر 

 و انواع آن

 ویژگی فیزیکی لیزرها را توضیح دهد.-1

ویژگی های لیزر آرگون را توضیح دهد و کاربرد آن -2

 را بداند

ویژگی های لیزر کربن دی اکسید را توضیح دهد و -3

 کاربرد آن را بداند

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20
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ویژگی های لیزر اگزایمر را توضیح دهد و کاربرد آن -4

 را بداند

یزر کریپتون را توضیح دهد و کاربرد آن ویژگی های ل-5

 را بداند

را توضیح دهد و کاربرد  HO;YAGویژگی های لیزر -6

 آن را بداند

را توضیح دهد و کاربرد ND;YAGویژگی های لیزر -7

 آن را بداند

را توضیح دهد و کاربرد آن را  KTPویژگی های لیزر -8

 بداند

آن را  ویژگی های یاقوتی را توضیح دهد و کاربرد-9

 بداند

ویژگی های لیزر رنگی قابل تنظیم را توضیح دهد و -10

 کاربرد آن را بداند

 فتودینامیک تراپی را توضیح دهد.-11

 نکات ایمنی کار با لیزر را برای پرستل و بیمار را بداند.

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 کتاب-
 

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

7 

آشنایی با 

میکروسکوپ 

و تیغه 

 هارمونیک

قسمت های مختلف میکروسکوپ را بشناسد و -1

 ویژگی هر قسمت را توضیح دهد.

 ضمایم را بشناسد . -2

 درپ کردن میکروسکوپ را بداند.-3

 مراقبت از دستگاه میکروسکوپ را توضیح دهد.-4

توجهات عمومی در جراحی میکروسرجری بیمار را -5

 بیان کند.

 اولتراسونوسرجری را تعریف کند.-6

اصول کار تیغه هارمونیک و کاربرد آن را توضیح  -7

 دهد.

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 آزمون دوره ای-

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره
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8 

آشنایی با 

تجهیزات 

 پوزیشن دهی

 بیان کند.اهداف اصلی پوزیشن دهی در اتاق عمل را -1

 اقدامات ایمنی در پوزیشن دهی را توضیح دهد.-2

توجهات آناتومیکی و فیزیولوژیکی در پوزیشن دهی -3

 را شرح دهد.

پوزیشن های جراحی سوپاین را با توجه به ویژگی  -4

 ها، اندیکاسیون، محدودیت ها و . . . را بدانند.

پوزیشن های جراحی ترندلنبرگ را با توجه به  -5

 ها، اندیکاسیون، محدودیت ها و . . . را بدانند.ویژگی 

پوزیشن های جراحی ترندلنبرگ معکوس را با توجه  -6

 به ویژگی ها، اندیکاسیون، محدودیت ها و . . . را بدانند.

تجهیزات پوزیشن دهی مورد نیاز در هر پوزیشن را -7

 بشناسدو توضیح دهد.

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 رفی شدهبا منابع مع

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 

 

 

 عکس-

 فیلم-

و  ماژیک-

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

9 

آشنایی با 

تجهیزات با 

انواع گاز و 

سرنگ و 

 ماشین بیهوشی

 اهداف کلی و کاربرد گازها را بداند.-1

 انواع گاز را بشناسد.-2

 کاربرد انواع گاز را توضیح دهد.-3

 اصول شمارش گازها را شرح دهد.-4

انواع سرنگ بشناسد و کاربرد هریک را توضیح  -5

 دهد.

ویژگی های دستگاه بیهوشی را توضیح دهد و  -6

 کاربرد آن را بداند.

 اجزای ماشین بیهوشی را بشناسد.

پرسش از مباحث -

مطابق جلسه قبلی 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

همچنین دادن زمان برای شنیدن  و

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-
 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره
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10 

آشنایی با 

تجهیزات 

گرافی در اتاق 

عمل و آشنایی 

با روشنایی در 

 اتاق عمل

 

با تجهیزات و وسایل جانبی تصویر برداری در اتاق -1

 عمل آشتا باشد.

 کاربرد مواد حاجب را بداند.-2

 ویژگی های ماشین پرتابل رادیولوژی را توضیح دهد-3

 و کاربرد آن را بداند

ویژگی های فلوروسکوپ را توضیح دهد و کاربرد -4

 آن را بداند

ویژگی های سی آرم را توضیح دهد و کاربرد آن را -5

 بداند

ویژگی های پردازشگر واضح کامپیوتری دیجیتال را -6

 توضیح دهد و کاربرد آن را بداند

ویژگی های پتانسیل برانگیختگی حسی را توضیح -7

 و کاربرد آن را بداند. دهد

ویژگی های چراغ سیالتیک پرتابل و سیار را توضیح  -8

 دهد و کاربرد آن را بداند

ویژگی های نگاتوسکوپ را توضیح دهد و کاربرد  -9

 آن را بداند

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 
سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

11 

آشنایی با 

تجهیزات 

انواع  درناژ،

 درن و ساکشن

 انواع دستگاه ساکشن را بشناسد.-1

ویژگی های ساکشن را توضیح دهد و کاربرد آن را -2

 بداند.

 تاریخچه درن ها را بیان کند.-3

 انواع درناژ حین جراحی نام ببرد.-4

 اهداف درناژ بعد جراحی را توضیح دهد.-5

 انواع عملکرد درن ها را شرح دهد.-6

را شرح دهد و کاربرد هر کدام را انواع درن ها  -7

 بداند.

 ملاحظات مراقبتی بیمار را توضیح دهد. -8

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

سوال از دانشجو مبحث پرسیدن 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره
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12 

آشنایی با بخیه 

و ویژگی های 

 نخ های بخیه

 سوچور را تعریف کند.-1

 انواع سوچورهای ایورت را بشناسد.-2

 انواع سوچورهای اینورت را بشناسد.-3

بخیه نگهدارنده را توضیح دهد و انواع وسایل آن را -4

 بشناسد. 

بخیه نتراکشن را توضیح دهد و انواع وسایل آن را  -5

 بشناسد.

 مشخصات نخ بخیه را بیان کند.-6

 معیار های انتخاب نخ بخیه را شرح دهد.-7

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 منابع معرفی شدهبا 

 آزمون دوره ای-

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

ورد مجدد سوال جهت دریافت بازخ

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

13 

ادامه آشنایی با 

انواع نخ های 

 بخیه

 نخ های بخیه دسته بندی کند.-1

.انواع نخ های قابل جذب طبیعی را بشناسد و ویژگی و 2

 کاربرد هریک را توضیح دهد. 

انواع نخ های قابل جذب صناعی را بشناسد و  -3

 کاربرد هریک را توضیح دهد.ویژگی و 

انواع نخ های غیر قابل جذب طبیعی را بشناسد و  -4

 ویژگی و کاربرد هریک را توضیح دهد.

انواع نخ های غیر قابل جذب مصنوعی را بشناسد و  -5

 ویژگی و کاربرد هریک را توضیح دهد.

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

اژیک و م-

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-
 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

14 

آشنایی با انواع 

سوزن ها و 

منگنه های 

 جراحی

 ویژگی های کلی سوزن های جراحی را بداند.-1

تفاوت سوزن ها را با توجه با نوک آنها بداند و  -2

 کاربرد هر نوع را شرح دهد.  

تفاوت سوزن ها را با توجه با بدنه آنها بداند و  -3

 کاربرد هر نوع را شرح دهد.  

تفاوت سوزن ها را با توجه با چشمی آنها بداند و  -4

 کاربرد هر نوع را شرح دهد.  

 وزنگیر را بداند.نحوه قرار گیری سوزن در س-5

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-

 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره
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 مزایای استفاده از منگنه های جراحی توضیح دهد.-6

انواع منگنه های داخلی را بشناسد و کاربرد آنها را -7

 بداند.

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

15 

آشنایی با 

چسب های 

بافتی، مواد 

کاشتنی و مواد 

 جایگزین بافتی 

 کاربرد چسب های بافتی را توضیح دهد.-1

چسب های بیولوژیک را نام برد و کاربرد هریک را  -2

 شرح دهد.

چسب های صناعی را نام برد و کاربرد هریک را  -3

 شرح دهد.

 کاربرد مواد کاشتنی را توضیح دهد. -4

کاشتنی طبیعی را نام برد و کاربرد هریک را مواد  -4

 شرح دهد.

مواد کاشتنی صناعی را نام برد و کاربرد هریک را  -5

 شرح دهد.

 کاربرد مواد جایگزین بافتی را توضیح دهد. -6

مواد جایگزین بافتی بیولوژیک را نام برد و کاربرد  -7

 هریک را شرح دهد.

د و کاربرد مواد جایگزین بافتی صناعی را نام بر -8

 هریک را شرح دهد.

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 
سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 سوالات دانشجویان( 

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

اژیک و م-

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-
 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

 

16 

آشنایی با انواع 

هموستاز در 

 جراحی

 هموستاز را تعریف کند.-1

را بشناسد و  ش های هموستاز مکانیکیانواع رو-2

 کاربرد هریک را شرح دهد.

ش های هموستاز شیمیایی را بشناسد و انواع رو -3

 کاربرد هریک را شرح دهد.

وش های هموستاز گرمایی را بشناسد و انواع ر -4

 کاربرد هریک را شرح دهد.

پرسش از مباحث -

جلسه قبلی مطابق 

 با منابع معرفی شده

 آزمون دوره ای-

 

سخنرانی )تدریس مبحث از کتاب -1

 رفرنس(

پرسش و پاسخ )در شروع هر -2

مبحث پرسیدن سوال از دانشجو 

جهت تعیین سطح دانش قبلی  و در 

پایان هر مبحث کوتاه پرسیدن 

مجدد سوال جهت دریافت بازخورد 

و همچنین دادن زمان برای شنیدن 

 دانشجویان(  سوالات

و   بحث گروهی )بخش فیلم-3

 د عکس ها و و گفتگو در مورعکس 

 به صورت مشارکتی و گروهی( فیلم

 عکس-

 فیلم-

ماژیک و -

 تخته

 پاورپوینت-

 کتاب-
 

حضور و مشارکت  -

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 درصد از 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره
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17 

ارزیابی پایانی 

 دانشجو
  

 

حضور و مشارکت  - 

 20فعال در کلاس و  

 نمره 20 از درصد 

آزمونهای دوره ای -

 نمره 20از  درصد 20

آزمون کتبی تستی  -

 20از  درصد60پایانترم

 نمره

ارایه داوطلبانه سقف 

درصد اضافه  10نمره 

 20بر 
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